



2014/3.

**TÁJÉKOZTATÓ  
A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI KIFIZETŐHELYEK RÉSZÉRE**

**A gyermekgondozási díj folyósítása mellett munkát végzők esetében a folyósításra  
illetékes szervről**

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 2014. január 1-jén hatályba lépő módosításai alapján a gyermekgondozási díjra jogosult, a gyermek egy éves kora után korlátlan időtartamban folytathat keresőtevékenységet a gyermekgondozási díj folyósítása mellett.

Annak eldöntése érdekében, hogy a gyermekgondozási díj munkavégzés mellett történő folyósítására melyik kormányhivatal egészségbiztosítási pénztári szakigazgatási szerve, vagy melyik társadalombiztosítási kifizetőhely rendelkezik illetékességgel, az alábbiakról tájékoztatom.

1./ Amennyiben:

- a gyermekgondozási díjban részesülő ugyanahhoz a munkáltatóhoz megy vissza dolgozni, ahonnan igényelte a gyermekgondozási díjat (**gyermekgondozási díj folyósítása mellett megy vissza dolgozni**), vagy
- már ugyanott dolgozik ahonnan korábban a gyermekgondozási díjat megigényelte (**munkavégzés mellett kéri a gyermekgondozási díj újrafolyósítását**),

úgy 2014. január 1-től a folyósító szerv tekintetében nincs változás, tehát vagy a munkáltatónál működő társadalombiztosítási kifizetőhely (továbbiakban: kifizetőhely), vagy kifizetőhely hiányában a munkáltató székhelye szerint illetékes egészségbiztosítási pénztári szakigazgatási szerv (továbbiakban: szakigazgatási szerv) folyósítja tovább a gyermekgondozási díjat.

2./ Amennyiben

- a gyermekgondozási díjban részesülő nem ugyanahhoz a munkáltatóhoz megy vissza dolgozni, ahonnan igényelte a gyermekgondozási díjat (**gyermekgondozási díj folyósítása mellett máshova megy vissza dolgozni**), vagy
- már nem ugyanott dolgozik ahonnan korábban a gyermekgondozási díjat megigényelte (**más munkáltatónál történő munkavégzés mellett kéri a gyermekgondozási díj újrafolyósítását**),

úgy az ellátás folyósítására illetékes szervet az alábbiak szerint kell meghatározni:

„A” munkáltató (ahonnan eredetileg igényelte az ellátást)	„B” munkáltató (ahol elkezd dolgozni, vagy ahol dolgozik, amikor kéri az újrafolyósítást)	Gyermekgondozási díj folyósítására illetékes szerv	Táppénz, gyermekápolási táppénz folyósítására illetékes szerv
<b>TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony megszűnt.	<b>TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított.	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely
<b>TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony megszűnt.	<b>Nem TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított.	„B” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv	„B” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv
<b>Nem TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony megszűnt.	<b>TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely
<b>Nem TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony megszűnt.	<b>Nem TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított	„B” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv	„B” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv
<b>TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony jelenleg is fenn áll, de a biztosított továbbra is fizetés nélküli szabadságon van.	<b>TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított. (többes jogviszony)	„A” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely	„A” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely
<b>TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony jelenleg is fenn áll, de a biztosított továbbra is fizetés nélküli szabadságon van.	<b>Nem TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított. (többes jogviszony)	„A” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely	„A” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely
<b>Nem TB. kifizetőhely</b> A biztosítási jogviszony jelenleg is fenn áll, de a biztosított továbbra is fizetés nélküli szabadságon van.	<b>TB. kifizetőhely</b> Jelenleg biztosított (többes jogviszony)	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely	„B” munkáltatónál működő TB. kifizetőhely

<b><u>Nem TB.</u></b> <b><u>kifizetőhely</u></b> A biztosítási jogviszony jelenleg is fenn áll, de a biztosított továbbra is fizetés nélküli szabadságon van.	<b><u>Nem TB.</u></b> <b><u>kifizetőhely</u></b> Jelenleg biztosított. (többes jogviszony)	„A” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv	„B” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv
<b><u>Nem TB.</u></b> <b><u>kifizetőhely</u></b> A biztosítási jogviszony jelenleg is fenn áll, és dolgozik is.	<b><u>Nem TB.</u></b> <b><u>kifizetőhely</u></b> Jelenleg biztosított, és dolgozik is. (többes jogviszony)	„A” munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv	Azon munkáltató székhelye szerint illetékes szakigazgatási szerv, ahonnan az ellátást igényli.

2014. március „ 6 „

**Országos Egészségbiztosítási Pénztár**  
**Pénzügyi Ellátási és Ellenőrzési Főosztály**